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Ata da octingentésima nonagésima quarta (894ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos trinta e um (31) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 411 do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de
presença:https://drive.google.com/file/d/1Xc2b05rXrtsZXJg2nOMIpX94uhd_IHyL/vie
w?usp=sharing, para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2.
Homologação da ata da 892ª reunião ordinária; 3. Ordem do dia. O professor
Marcelo Sitcovsky deu as boas vindas aos Conselheiros presentes e justificou a
ausência do Professor Rodrigo Freire. Na sequência, o Vice-Presidente do
Conselho passou a palavra para a professora Tatiana de Lucena Torres, do
Departamento de Psicologia, para que ela pudesse fazer um agradecimento pelo
apoio dado pela Direção do CCHLA para a realização do Evento Internacional sobre
Trabalho (EITA) ocorrido entre os dias vinte e quatro e vinte e sete de agosto de
dois mil e vinte e dois. Depois, o professor Marcelo Sitcovsky informou sobre o
comunicado enviado, em trinta de agosto, por e-mail, acerca da suspensão de aulas
em virtude da realização do 45º Congresso Brasileiro de Ciências da Comunicação
- INTERCOM, comunicado enviado em 30/08, via e-mail; Na sequência, o
Vice-Diretor mencionou a agenda de eventos a serem realizados no CCHLA nos
próximos meses. Prosseguindo com os informes, o professor Marcelo Sitcovsky
lembrou aos Conselheiros sobre o Edital para a escolha dos representantes do
CCHLA na CPPD (inscrições abertas de vinte e nove de agosto a nove de
setembro; a votação ocorrerá em quinze de setembro). Para finalizar os informes, o
professor Felipe Almeida fez a leitura do relatório final do processo de consulta
eleitoral para escolha dos representantes docentes do CCHLA no CONSEPE. O
professor Marcelo Siticovsky informou que a votação do relatório será feita na
sequência de votação dos processos da pauta desta reunião. Findos informes,
passou-se à 2. Homologação da ata da 892ª reunião ordinária. Em discussão,
nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata
(https://bit.ly/ata_892_reuniao_cchla). Em votação, o referido documento foi
aprovado por maioria favorável aos votos (vinte e sete votos favoráveis e duas
abstenções). Em sequência, o professor Marcelo Sitcovsky passou à 3. Ordem do
dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link:https://bit.ly/pauta_894_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui
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segue a lista dos Conselheiros presentes nesta reunião:
https://drive.google.com/file/d/1Xc2b05rXrtsZXJg2nOMIpX94uhd_IHyL/view?usp=sh
aring. João Pessoa, trinta e um de agosto de dois mil e vinte e dois.
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